

# 只吸睛不臃肿 这波大时髦追起来

Oversize 这股风从 2012 年回潮后就一路坚韧地刮到今天，不仅丝毫没有减弱，且还有越刮越猛之势，更从外在到大廓形进一步延伸到细节如领子、袖口、口袋等处，甚至拎在手上的包包……

这“大一号”的时髦，不但能避免过往 Oversize 风单品上身易失衡显壮实的 Bug，又能让简单搭配立变抢眼，如此实用的潮流，时髦精们必须追起来。

■新快报记者 梁或/文(资料图片)

## Focus A

### 开春潮流大领子

今年开春新品中不可免地与复古回潮趋势契合，除了蓬蓬袖，娃娃领也作为设计亮点大量现身。

娃娃领其实是对圆形领子的统称，细分下来包括很多不同领型，今年流行的娃娃领是存在感比较强的如俏皮可爱的彼得潘领、优雅古典的披肩领等，打破许多刻板造型的沉闷。尤其是领型稍显夸张的披肩领，因为领型比彼得潘领更大，对不同脸型更为友好，即使是圆脸或方脸也可以大胆尝试。肩膀和小臂有肉肉都可以利用好披肩领，轻轻松松全遮住，好看又实用。

搭配方面，圆圆的娃娃领配上裙装，甜美度飙升毋庸置疑。除了无需烦恼搭配的连衣裙款，利用好叠穿法则，将大领衬衫外套搭配上连衣裙，一套专属裙装就诞生了。搭裤装更能穿出时髦感，可以减弱娃娃领的娇腻，即使酷酷的女生也能 Hold 住。



▲V 形领口的大领子衣服在显瘦实力上更强，这也是平常在穿 Oversize 单品时需要记住的一个重要法则，且 Oversize 单品的面料越厚，领口 V 形面积就要越大，来平衡衣服本身的膨胀感。



▲大领子外翻的穿法是今年早春场内外的新宠，在针织衫、西装乃至大衣下，跃出大领子，即可点亮造型的生动感。



▲双重领子的玩法也是一大潮流点，无论是尖领还是圆领都适用，但要记住，两种领子要领型一致，且在颜色、材质上形成对比。



## Focus B

### 帅气工装大口袋

今年硬朗帅气的工装风依旧不会减退，利落的廓形和挺括的材质，在保持帅酷基调同时，工装元素融入到其它风格的单品上，大大的口袋设计就是其中之一。尽管很多人觉得这样的大口袋机能风不是很好驾驭，但随着越来越多的时髦达人上身，这种风格成了街头实穿款！

最受潮人欢迎的莫过于大口袋衬衫，跟普通衬衫相比，它多了更个性的口袋设计和相对宽松的 H 版型，既可以单穿又可以当外套，搭配柔美裙装和干练裤装各有各精彩，无论是同色系还是前卫的撞色拼接款，都格外引人注目。

而结合了机能风装饰的大口袋马甲，用来搭配身为“当红炸子鸡”的西装单品就再时髦不过了，一本正经和硬朗帅气之间奇妙碰撞能产生出个性与潇洒的化学反应。



▲率性大口袋外套和女人味十足的裙装结合，能更显裙摆的浪漫飘逸，柔和的色调更添韵味。



▲前段时间很火的皮质衬衫，在加入工装大口袋元素后质感更强，也更适合走休闲路线，搭配的可能性更大。



▲搭配高腰锥形裤，裤管渐渐收紧的版型对身材的包容性极高，且通勤和休闲场景都适用。